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Presidente 
D. Benito Serrano Mata (PP) 
presidencia@dipsoria.es 

 
Discurso de la toma de posesión: 
  
Vecinos y vecinas de Soria, vecinos y vecinas de todos los pueblos de la provincia, los 
que tenéis la suerte de vivir en ella y a los que un día tuvisteis que abandonarla en 
busca de nuevas oportunidades, a los que siempre la lleváis en vuestro corazón, 
autoridades, compañeros y compañeras de corporación; buenos días. 
  
Hoy asumo con orgullo, responsabilidad y entusiasmo el encargo de presidir la 
Excelentísima Diputación Provincial de Soria y de formar el gobierno que marque el 
rumbo de los cuatro próximos años en nuestra provincia. La mayoría de este pleno hoy 
me ha otorgado su confianza, hecho que agradezco y que supone una responsabilidad a 
la que hago frente como a he hecho todo en mi vida, con ilusión, responsabilidad, 
firmeza e intensidad. Soria se merece avanzar y en ese camino estaremos. Para 
recorrerlo les pido altura de miras, ayuda y responsabilidad. El futuro es de todos, por 
ello recorrámoslo juntos. Busquemos la Soria que merecemos y reclamemos la Soria que 
deseamos. 
  
Consultados los ciudadanos libre y democráticamente en las urnas el pasado 26 de Mayo, 
decidieron que ningún grupo político disfrutara de mayoría absoluta. Esas elecciones 
municipales y autonómicas supusieron un pacto entre Ciudadanos y el Partido Popular 
en el gobierno de la Comunidad de Castilla y León y fruto de ese pacto, y para una 
mejor relación entre ambas administraciones, hoy lo reeditamos en esta institución 
sumando además al grupo de la Plataforma del Pueblo Soriano, partido surgido de las 
entrañas del PP y que hoy prestan su apoyo a la formación de este gobierno. 
  
Venimos a trabajar por el futuro de esta provincia, por sus habitantes, por todos los 
pueblos sin distinción de color político o de situación geográfica. Se abre un período de 
colaboración institucional entre la administración Provincial y la Regional, seremos 
combativos y reivindicativos formulando las peticiones necesarias para permitir 
mejorar el futuro de nuestra tierra. La lucha contra la despoblación y la repoblación, 
deben de ser los objetivos prioritarios de esta Diputación, junto con la batalla diaria 
por garantizar el bienestar de todos generando oportunidades de empleo para las 
generaciones presentes y venideras. 
  
Señoras y señores diputados, hoy presento un equipo de gobierno salido de un pacto 
programático en el que se han unido tres sensibilidades diferentes, donde ha habido 
generosidad por parte de todos para construir esta mayoría. Trabajemos juntos, muchos 
ojos nos miran y el futuro nos juzgará. Quiero agradecer a la Plataforma del Pueblo 
Soriano y a Ciudadanos, el apoyo que me prestan, no os fallaré.  
 
 
 

mailto:presidencia@dipsoria.es
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Prometo dejar lo mejor de mí para dirigir a buen puerto esta institución. A mis 
compañeros del Partido Popular y muy especialmente a mi compañera y presidenta. 
Gracias Yolanda, Gracias a tod@s por vuestro apoyo incondicional.  
 
A los doce diputados del Partido Socialista que proponíais otra opción de gobierno, 
invitaros a trabajar como siempre lo han hecho los diputados provinciales en aras del 
interés común, se que puedo contar con vuestras aportaciones y os tiendo la mano para 
poder trabajar juntos. 
 
Llevo cuatro años de diputado provincial, espacio corto pero suficiente para conocer el 
trabajo incansable de todos y cada uno de los trabajadores de esta casa. Siempre he 
pensado que sois lo mejor de la institución y que vuestro trabajo mejora a los políticos 
que estamos de paso. Espero contar con vuestra ayuda y desde aquí hoy, os ofrezco la 
mía. 
  

La mayoría que hoy represento pidió un cambio de políticas, ofrezco dialogo sincero, 
trabajar con humildad, como siempre me enseñaron y respeto a todos y cada uno de los 
pueblos que conforman nuestra provincia Trabajaremos por mantener los servicios en 
todos los municipios, en los pequeños y en los más grandes para que puedan ser el motor 
de cada una de las comarcas en las que se encuentran. 
  
Señores y señoras diputados, estamos en una sociedad cambiante, necesitamos 
adaptarnos a los nuevos retos que se nos vienen encima. Una sociedad tecnológica, con 
cambios sociales, de usos, de costumbre que debemos de mantener y a cambios a los 
que nos tenemos que adaptar. Estos cambios solo pueden ser posibles innovando y 
adaptándonos a las nuevas tecnologías. Ahí tenemos un reto fundamental, poner en 
valor nuestro patrimonio, aprovechar los recursos y no desengancharnos de la sociedad 
de la información y la comunicación. El futuro pasa por aquí, ofrecer estos servicios 
conjugándolos con la inigualable calidad de vida que disfrutamos en nuestra provincia. 
  
Señores y señoras diputados, tenemos un gran reto. La provincia de Soria. Está en 
nuestras manos proyecta el futuro y lo vamos a conseguir. Me niego al pesimismo y a la 
derrota que a veces nos inunda. Soria tiene futuro y se lo debemos de proporcionar 
nosotros. Es fundamental crear las condiciones necesarias para crecer todos juntos, con 
ayudas a las personas y a las empresas, con mejoras en infraestructuras, servicios y 
calidad de vida en todos los núcleos de población. 
  
Desde esta tribuna me quiero también dirigir a todos los jóvenes de la provincia. 
Nosotros estamos obligados a crear las condiciones necesarias para que podáis 
plantearos un proyecto de vida en la tierra que os vio nacer. Lo vamos a trabajar, os 
doy mi palabra. Pero también vamos a trabajar por conseguir atraer talento. A muchos 
sorianos de la diáspora y otros sin raíces en esta tierra, les debemos de mostrar que el 
futuro no está en las grandes urbes. Nosotros tenemos el problema de la despoblación, 
ellos otros más grave, el de la superpoblación. 
  
Necesitamos sentirnos todos orgullosos de nuestra tierra, seamos sus mejores 
embajadores, hagámosla más próspera y trabajemos para dejar un legado para disfrute 
de las próximas generaciones. 
  
El partido popular tiene un proyecto de provincia. Un documento muy extenso que hoy 
no voy aquí a detallar, pero del que sí quiero dejar alguna pincelada.  
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Serán puntos fundamentales a desarrollar, la instalación de la banda ancha, la creación 
de puntos para la prestación de servicios y su dotación de bienes públicos y privados. 
Ayudar a los habitantes más desfavorecidos o con bajos ingresos de las zonas rurales 
más alejadas a acceder a los lugares en los que se ubican tales servicios (al puesto de 
trabajo, a programas de formación, a otros servicios sociales).  
 
Pondremos en común recursos entre distintos municipios mediante convenios que 
permitan la colaboración municipal. Crearemos nuevas infraestructuras, favorecemos 
la gestión sostenible del territorio, impulsaremos la creación de empleo femenino en 
el medio rural.  Promoveremos el consumo de energía eléctrica de origen renovable en 
toda la provincia. 
  
En agricultura y ganadería favoreceremos el relevo generacional y facilitaremos la 
vuelta al medio rural. Promocionaremos e impulsaremos la producción ecológica. 
  
En industria promoveremos el desarrollo de la industria agroalimentaria local. 
Apoyaremos las empresas de economía social y economía verde. Captaremos empresas 
foráneas, incluso de sectores no tradicionales en la provincia, e impulsaremos su 
asentamiento en el medio rural. 
  
En turismo propiciaremos inversiones turísticas de alto nivel, preferentemente en 
entornos rurales, que constituyan por sí mismo un producto turístico 
desestacionalizador y motor de demanda turística. Promoveremos actividades turísticas 
complementarias al alojamiento, y encuentros entre los gestores turísticos del mismo 
sector para poner en común experiencias y buenas prácticas. Apostaremos por la puesta 
en valor de nuestro patrimonio natural y cultural, y en particular por aquellos proyectos 
de recuperación patrimonial. 
 
Albert Einstein solía manifestar que “si quieres tener resultados distintos, ¿por qué 
haces siempre lo mismo? Queremos que la provincia de Soria tenga una política de 
desarrollo adaptada a su territorio, enfocada al cumplimiento de una estrategia 
consensuada con la comunidad local, donde la sociedad soriana tenga un papel relevante 
en su diseño y ejecución bajo un nuevo modelo de gobernanza. 
  
No me quiero despedir sin hacer un llamamiento a toda la sociedad soriana, agentes 
económicos y sociales, vecinos y a cuantos se quieran unir a este proyecto que hoy 
comienza su andadura, para que nos prestéis todo el apoyo que seguro vamos a 
necesitar, en la confianza que así será, os doy las gracias de antemano. 
  
Hemos llegado hasta aquí gracias al apoyo de cientos de ciudadanos que bajo las siglas 
de distintas formaciones políticas fueron elegidos las pasadas elecciones. A todos ellos 
quiero agradecer su impagable trabajo diario, altruista y sacrificado, sin descanso los 
365 días del año. A todos ellos os debo mi trabajo porque vosotros sois lo más grande 
la política. 
  
Termino agradeciendo a toda mi familia el apoyo incondicional que siempre me prestan, 
a mi mujer Noelia y a mis hijos Iván y Pablo, sin su comprensión y ayuda no me sería 
posible estar hoy aquí. 
 
Muchas gracias a todos. 
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CASA DE SORIA EN ALCALÁ DE HENARES 

Presidente: Miguel Ángel Marrón Pacheco 
C/Daoíz y Velarde 28, Aula Nº 4, 1º dcha, 28807  

Alcalá de Henares (Madrid) 

Horario apertura: 19:30h a 21:00h (jueves) 
Telf. 680 76 31 48 

mianmapa49@gmail.com 
 

CASA DE SORIA EN BARCELONA 

Presidente: Maria Mercedes Lafuente Hernández 
Horario apertura: 17:00h a 21:00h (sábados, domingo y 

festivos). Administración: 17:00h a 20:00h (martes, 
jueves y viernes) 

Avda. Meridiana 211 08027 Barcelona 
Telf./fax: 933 40 84 40 

casadesoria@hotmail.es 

 

CENTRO SORIANO NUMANCIA EN BILBAO 

Presidente: Agustín de Toro Lafuente 
Horario apertura: 17:30h a 22:00h (lunes a domingo) 

Pl. Ernesto Erkoreka 4 1º, 48007 Bilbao 
Telf. 944 45 72 98 

casanumanciabilbao@gmail.com 
http://numanciacentrosorianobilbao.bolgspot.com 

 

CENTRO SORIANO EN BURGOS 

Presidente: Luís Gracia Guijosa 
Horario apertura: 20:00h a 23:00h (jueves y viernes) 

C/Rey Don Pedro 34 bajo, 09005 Burgos 
Telf. 947 26 92 83 

centrosoriano@hotmail.com 
http://www.casadesoria.org/burgos/index.htm 

 

CASA DE SORIA EN CANTABRIA 

Presidente: Julio Bahón de la Morena 
C/Tres de noviembre 14, planta baja, 39010 Santander 

Telf. 942 23 43 20 
casasoriacantabria@gmail.com 

http://casadesoria.org/santander/er/index.htm 

 

CASA DE SORIA EN MADRID 

Presidente: Javier Muñoz Royo. 
Carrera de San Jerónimo 5, 1º 28014 Madrid. 

Horario apertura: 17:00h a 21:00h (martes a domingos) 
Telf. 915 22 47 17 

casasoriamadrid@gmail.com 
http://www.casasdesoria.org/madrid/indez/htm 

 

CASA DE SORIA EN SEVILLA 

Presidente: Mariano García Jiménez 
C/ Alejandro Collantes, 29 Local 2A, 41005. Sevilla 

              Telfs. 954 22 57 21 / 636 78 54 92 
info@casadesoriasevilla.org 

Redes Sociales: @casadesoriaensevilla 
http://www.casasdesoria.org/sevilla/index.htm 

 

 

CASA SORIA EN VALENCIA 

Presidente: David Berrojo Valencia 
Avda. del Primer de Maig, 5, 46017 Vàlencia 

casadesoriavlc@gmail.com 
www.casadesoriaenvalencia.org 

Redes Sociales: @casadesoriavlc 

 

CASA DE SORIA EN VALLADOLID 

Presidente: Jesús Moñux de Mingo 
Horario apertura: 19:30h a 22:00h 

 (jueves, sábado y domingo) 
C/industrias 2, bajo 47005 Valladolid 

Telf. 983 39 14 66 
casasoriava@yahoo.es 

http://www.casadesoria.org/valladolid/index.htm 

CENTRO SORIANO DE ZARAGOZA 

Presidente: Luis Carramiñana La Vega 
Horario apertura: 18:00h a 20:00h (martes a jueves) 

C/Cereros 37 bajo, 50003 Zaragoza 
Telf. 976 43 57 43 

http://www.centrosoriano.es 
centrosoriano@centrosoriano.es 

Redes Sociales: @centrosorianozaragoza 

 
 

CENTRO SORIANO NUMANCIA EN BUENOS AIRES 

Presidenta: María del Pilar Berzosa Esteban 
C/Humberto Primo 1462-8 (Centro Leonés) Buenos Aires CABA (Argentina) 

Telf. 00 54 911 26781466 
estebanberzosa@gmail.com 
www.centronumancia.com.ar 

Centrosorianonumancia@gmail.com 

 
 
 

NUESTRAS SEDES 
FEDERACIÓN DE CASAS REGIONALES DE SORIA 

Presidente: Javier Muñoz Royo 
soriaenelmundo@gmail.com 
http://www.casadesoria.org 
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mailto:casadesoria@hotmail.es
mailto:casanumanciabilbao@gmail.com
http://numanciacentrosorianobilbao.bolgspot.com/
mailto:centrosoriano@hotmail.com
http://www.casadesoria.org/burgos/index.htm
mailto:casasoriacantabria@gmail.com
http://casadesoria.org/santander/er/index.htm
mailto:casasoriamadrid@gmail.com
http://www.casasdesoria.org/madrid/indez/htm
mailto:info@casadesoriasevilla.org
http://www.casasdesoria.org/sevilla/index.htm
mailto:casadesoriavlc@gmail.com
http://www.casadesoriaenvalencia.org/
mailto:casasoriava@yahoo.es
http://www.casadesoria.org/valladolid/index.htm
http://www.centrosoriano.es/
mailto:centrosoriano@centrosoriano.es
http://www.centronumancia.com.ar/
mailto:Centrosorianonumancia@gmail.com
http://www.embajadorescastillayleon.com/register/
mailto:soriaenelmundo@gmail.com
http://www.casadesoria.org/
http://www.embajadorescastillayleon.com/register/
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YA ESTÁ DISPONIBLE LA REVISTA DE JULIO DE LAS CASAS 
REGIONALES DE SORIA 
PROVINCIA 
Actualizado09/07/2023 18:31 

 

 
 

Destaca la previa del XXXI Encuentro de la Agrupación que van a celebrar el próximo 

sábado 5 de agosto en Monteagudo de las Vicarías. 

 

La Federación de las Casas Regionales de Soria ha editado su ejemplar 

correspondiente a julio de la Revista Casas de Soria. En esta ocasión, destaca la previa 

del XXXI Encuentro de la Agrupación que van a celebrar el próximo sábado 5 de agosto 

en Monteagudo de las Vicarías. 

 

También queda reflejada la agenda para este mes en curso en las distintas sedes 

sorianas y además se hace repaso a las actividades más significativas de junio. 
 
 

Documentos adjuntos 

REVISTA-CASAS-REGIONALES-DE-SORIA-JULIO-2023-definitiva_compressed.pdf 

 

 
 

https://sorianoticias.com/categoria/soria
https://sorianoticias.com/ver_doc/REVISTA-CASAS-REGIONALES-DE-SORIA-JULIO-2023-definitiva_compressed.pdf
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PROVINCIA | PROVINCIA 

 

REVISTA DE JULIO DE CASAS DE SORIA 
DOMINGO, 09 JULIO 2023 09:50 

 
La Federación de Casas Regionales de Soria ha editado su revista de julio, en la que 
actualiza el trabajo que desarrollan. 
 

                          
  

Con esta revista mensual, pretenden aunar y difundir el trabajo de las instituciones y entidades 

sorianas y también, lo que se realiza en la diáspora soriana, sin olvidarse de todo lo importante de 

Castilla y León. 

Esta revista se edita gracias al esfuerzo de la Red de Federación de Casas Regionales de Soria 

formada por las 12 Casas y Centros de Soria (Casa de Soria en Alcalá de Henares, Casa de Soria en 

Barcelona, Centro Soriano Numancia en Bilbao, Centro Soriano en Burgos, Casa de Soria en 

Cantabria, Casa de Soria en Madrid, Casa de Soria en Sevilla, Casa de Soria en Valencia, Casa de 

Soria en Valladolid, Centro Soriano de Zaragoza, Centro Soriano Numancia en Buenos Aires-

Argentina y la Federación de Casas Regionales de Soria).  

Se puede visitar: 

https://www.instagram.com/casasdesoria/ 

https://www.facebook.com/casa.soriaenmadrid/ 

https://www.jcyl.es/web/es/administracionpublica/ciudadania-castellana-leonesa-

exterior/actividades-comunidades-exterior.html 

https://t.me/soriaenelmundo/ 

 

https://elmirondesoria.es/provincia
https://elmirondesoria.es/provincia/noticias
https://www.instagram.com/casasdesoria/
https://www.facebook.com/casa.soriaenmadrid/
https://www.jcyl.es/web/es/administracionpublica/ciudadania-castellana-leonesa-exterior/actividades-comunidades-exterior.html
https://www.jcyl.es/web/es/administracionpublica/ciudadania-castellana-leonesa-exterior/actividades-comunidades-exterior.html
https://www.facebook.com/casa.soriaenmadrid/


21 Revista agosto 2023. Federación de Casas Regionales de Soria 

CASAS DE SORIA  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

CASA DE SORIA EN BARCELONA 
ACTIVIDADES AGOSTO 2023 
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PAULINO GARCÍA DE ANDRÉS EX DIRECTIVO Y SOCIO 
DE LA CASA DE SORIA EN MADRID, PRESENTARÁ EN 
TIERMES LA OBRA “EL ENFERMO IMAGINARIO DE 
MOLIERE” 
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https://gruposmedia.com/cartelera/corta-el-cable-rojo/
https://gruposmedia.com/cartelera/el-jefe-eduardo-aldan/
https://colectivosmedia.entradas.plus/entradas/es/entradas-teatro-el-jefe-eduardo-aldan
https://gruposmedia.com/cartelera/escape-room/
https://gruposmedia.com/cartelera/escape-room/
https://gruposmedia.com/cartelera/carmen-ballet-flamenco/
info:https://gruposmedia.com/cartelera/de-caperucita-a-loba-en-solo-seis-tios/
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Fotografías: Maria Muñoz Bascuñana, Almudena Jorge Machín, Rosa Arellano Jiménez, 

Evangelina Las Heras, María Isabel Lope Ruiz, Laura Esteban Perales y Antonio Casado García. 

Colaboradores: Luis Carramiñana, José Romero, Miguel Ángel Marrón Pacheco y Jesús         Moñux 

de Mingo. 

 

Redes Sociales: 

Web : http://www.casasdesoria.org/ 

Email: Soriaenelmundo@gmail.com 

Twitter: https://twitter.com/casasdeSoria 

Instagram: @Casasdesoria 

Facebook: Casa Soria en Madrid 

Casa de Soria, Castilla y León en Sevilla 

Centro Soriano de Zaragoza 

Centro Soriano Numancia en Buenos Aires 
 

Fuentes y colaboran con las Casas de Soria: 
 

Heraldo - Diario de Soria Onda Cero 
SoriaNoticias Soria TV 

DesdeSoria Radio Nacional 

El Mirón de Soria SER Soria 

TuVozenPinares Cope Soria 

TV La 8 Soria DiaSoria 

Con la colaboración especial del Archivo Provincial de Soria 

 
 
 

  

Presidente: Javier Muñoz Royo Vocal: Mariano García Jiménez 

Vicepresidente 1º: Luis Carramiñana Lavega Vocal: Mercedes Lafuente Hernández 

Vicepresidente 2º:  Jesús Moñux de Mingo Vocal: Julio Bahón De La Morena 

Vicepresidente 3º: David Berrojo Valencia Vocal: Miguel Marrón Pacheco 

Secretario General: Agustín de Toro Lafuente Vocal: Sección Mujeres: Isabel Lope Ruiz 

Tesorero: Javier Legido Archilla Vocal: Sección Jóvenes: Laura Esteban Perales 

 Vocal: Sección Deportes Autóctonos: Clara Palazuelos García 

 Vocal: Sección Deportes: Víctor Uriel Edeso 

 Asesora: Maria del Pilar Berzosa Esteban 

 Asesor: Luis García Guijosa 
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